

Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 97/24/WE z dnia 17 czerwca 1997 r. w sprawie niektórych części i właściwości dwu- lub trzykołowych pojazdów silnikowych

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 226 z dnia 18 sierpnia 1997 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 7, tom 3, s. 34)

Strona 155, rozdział 2, załącznik IV, dodatek 3, arkusz H2/3, przypis:

zamiast: „(*) The points to be measured are those where the outside of the end turn that is nearest to or furthest from the cap crosses the filament axis.”,

powinno być: „(*) Punktami podlegającymi pomiarowi są punkty, w których strona zewnętrzna zwoju końcowego, który jest położony najbliżej albo najdalej od trzonka żarówki, przecina oś żarnika.”.

Strona 240, rozdział 4, załącznik II, dodatek 2, pkt 3.1:

zamiast: „(...) do dyrektywy Rady 92/61/EWG z dnia 3 czerwca 1992 r. (...)”,

powinno być: „(...) do dyrektywy Rady 92/61/EWG z dnia 30 czerwca 1992 r. (...)”.
